

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૫૫ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૪-૦૨-૨૦૨૪ શનિવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરપાક : ૨૫.૪૫૪ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

પોતાના હોશ ઠેકાણે નથી અને મારી કાશીના બાળકોને નશોડી કહે છે: મોદીએ રાહુલ ગાંધી પર સાધ્યું નિશાન



નવીદિલ્હી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી તેમના સંસદીય ક્ષેત્ર વારાણસીના પ્રવાસે છે. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીના નિવેદન પર તેમણે કહ્યું કે જે લોકો હોશ ગુમાવી ચૂક્યા છે તેઓ યુપીના મારી કાશીના બાળકોને નશાખોર કહી રહ્યા છે. અરે, તમે આત્યંતિક પરિવારવાદીઓ, યુપીના યુવાનો વિકસિત યુપી બનાવવામાં વ્યસ્ત છે. પીએમએ કહ્યું કે ભારત ગઠબંધન દ્વારા યુપીના યુવાનોનું અપમાન કર્યારે ભૂલી શકાશે નહીં. તેમની અસ્વસ્થતાનું બીજું કારણ

છે; તેમને કાશી અને અયોધ્યાનું નવું સ્વરૂપ બિલકુલ પસંદ નથી. તેથી જ તેઓ દરેક ચૂંટણી વખતે સાથે આવે છે અને જ્યારે પરિણામ શૂન્ય આવે છે, ત્યારે તેઓ એકબીજાને અપશબ્દો બોલીને અલગ થઈ જાય છે. તેઓ પરિવારવાદી છે. તેઓ

યુવાનોની પ્રતિભાથી ડરે છે. તેમના ગુસ્સાનું કારણ કાશી અને અયોધ્યાનું નવું સ્વરૂપ છે, જે તેમને પસંદ નથી. તેઓ રામ મંદિર પર ઘણી બધી બાબતોથી હુમલો કરે છે, તેઓ દરેક ચૂંટણી પર એક સાથે આવે છે, તેમને ખબર નથી કે "આ બનારસ છે, અહીં બધા ગુરુઓ છે, તેમની યુક્તિઓ અહીં કામ નથી કરતી." પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આ વખતે સમગ્ર દેશનો મૂડ મોદીની ગેરંટી માટે છે. યુપીમાં તમામ સીટો એનડીએના નામે રહેશે. મોદીનો ત્રીજો કાર્યકાળ સૌથી તીવ્ર કાર્યકાળ

બની રહ્યો છે. વડાપ્રધાને શુક્રવારે સવારે BHU ખાતે કાશી સંસદ સંસ્કૃત સ્પર્ધાના ઈનામ વિતરણ સમારોહમાં ભાગ લીધો હતો. જે બાદ તેઓ સીર ગોવર્ધન ગામ પહોંચ્યા. અહીં તેમણે સંત રવિદાસ મંદિરમાં પૂજા-અર્ચના કરી અને લંગરનો પ્રસાદ લીધો. આ પછી મંદિર પરિસરમાં સંત રવિદાસની ૨૫ ફૂટ ઊંચી પ્રતિમાનું અનાવરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન તેમની સાથે મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ પણ હાજર હતા. મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે ઉદ્ઘાટન અને

શિલાન્યાસ સમારોહ દરમિયાન પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે, ૫૦૦ વર્ષની રાહ જોયા બાદ અયોધ્યામાં બનેલા રામ મંદિરના અભિષેક બાદ પીએમ મોદી આજે વારાણસી આવ્યા છે, તેમનું સ્વાગત છે. કાશી ધામ પછી અયોધ્યામાં રામ લલ્લાની હાજરી દરેક ભારતીયને અભિભૂત કરે છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષોમાં, પીએમ મોદીએ હજારો કરોડ રૂપિયાના વિકાસ પ્રોજેક્ટ્સ સાથે વિશ્વભરમાં કાશીની સ્થાપના કરી છે, આજે પણ તેમણે ૧૩-૧૪ હજાર

કરોડ રૂપિયાની યોજનાઓનું ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. સીએમ યોગીએ કહ્યું કે યુપીએ બનાસ ડેરી દ્વારા દૂધ ઉત્પાદનમાં મોટું પગલું ભર્યું છે. હવે માતા ગાયનું પણ રક્ષણ થશે. વડાપ્રધાને ૧૦ વર્ષમાં કાશીને ૪૫ હજાર કરોડ રૂપિયાની યોજનાઓ આપી છે. આ પીએમ મોદીનું નવું ભારત છે, જે સન્માન, સમૃદ્ધિ અને આસ્થાનું સન્માન જાળવી રાખશે. દેશવાસીઓને વિકસિત ભારતના સંકલ્પ સાથે જોડનારા પીએમ મોદીએ દેશને વિશ્વમાં ઓળખ અપાવી છે.

મહાદેવના આશીર્વાદથી કાશીમાં ચારેબાજુ વિકાસનો ડમરૂ વાગે છે: પીએમ મોદી

નવીદિલ્હી પીએમ મોદી તેમના વારાણસી પ્રવાસના બીજા દિવસે કાશી હિન્દુ યુનિવર્સિટી પહોંચ્યા હતા. અહીંના સ્વતંત્રતા ભવનમાં આયોજિત એક કાર્યક્રમમાં તેમણે કાશી સંસદ સંસ્કૃત સ્પર્ધાના ટોપસને પ્રમાણપત્રોનું વિતરણ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં તેમની સાથે યુપીના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ અને બીજેપી પ્રદેશ અધ્યક્ષ ભૂપેન્દ્ર ચૌધરી પણ હાજર હતા. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન, પ્રધાનમંત્રીએ સાંસદ ફોટોગ્રાફી સ્પર્ધા, સાંસદ સંગીત સ્પર્ધા, સાંસદ જ્ઞાન સ્પર્ધા સહિત અન્ય શ્રેણીઓમાં આયોજિત સ્પર્ધાઓના વિજેતાઓને પ્રમાણપત્રો અને ચંદ્રકો આપ્યા હતા. તેમણે પોતાના સંબોધનની શરૂઆત 'નમઃ પાર્વતી પતયે હર

હર મહાદેવ'થી કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે કાશી તમામ જ્ઞાનની રાજધાની છે, આજે કાશીની તે શક્તિ અને સ્વરૂપ ફરી સુધરી રહ્યું છે. આ સમગ્ર ભારત માટે ગૌરવની વાત છે. કાશીમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં થયેલા વિકાસ કાર્યોની સંપૂર્ણ માહિતી પર આજે અહીં બે પુસ્તકો પણ લોન્ચ કરવામાં આવ્યા છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં કાશીએ જે વિકાસની યાત્રા હાથ ધરી છે તેના દરેક તબક્કા અને તેની સંસ્કૃતિનું વર્ણન આ પુસ્તકોમાં કરવામાં આવ્યું છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આપણે બધા માત્ર સાધન છીએ, કાશીમાં જે કરે છે તે મહાદેવ છે. જ્યાં જ્યાં મહાદેવના આશીર્વાદ હોય ત્યાં તે ધરતી સમૃદ્ધ બને છે. કાશી એ માત્ર આપણી આસ્થાનું તીર્થસ્થાન નથી, તે ભારતની

શાશ્વત ચેતનાનું જાગૃત કેન્દ્ર છે. તેમણે કહ્યું, 'એક સમય હતો જ્યારે ભારતની સમૃદ્ધિની વાર્તા આખી દુનિયામાં કહેવામાં આવતી હતી. તેની પાછળ માત્ર ભારતની આર્થિક તાકાત જ ન હતી. આની પાછળ આપણી સાંસ્કૃતિક સમૃદ્ધિ, સામાજિક અને આધ્યાત્મિક સમૃદ્ધિ પણ હતી. કાશી જેવા આપણા તીર્થસ્થાનો અને વિશ્વનાથ ધામ જેવા આપણા મંદિરો રાષ્ટ્રની પ્રગતિ માટે યજ્ઞ સ્થાનો હતા. અહીં સાધના કરવામાં આવી હતી તેમજ યજ્ઞો પણ યોજાઈ હતી. સંવાદો અને સંશોધનો પણ અહીં થયા.'

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ BHU ખાતે આયોજિત સંસદીય સંસ્કૃત સ્પર્ધાના પુરસ્કાર વિતરણ સમારોહ દરમિયાન પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે કાશી શિવની પણ નગરી છે, તે બુદ્ધના ઉપદેશોની પણ ભૂમિ છે. કાશી જેન તીર્થકરોનું જન્મસ્થળ પણ છે અને આદિ શંકરાચાર્ય પણ અહીંથી જ્ઞાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. સમગ્ર દેશમાંથી અને દુનિયાના ખૂણે ખૂણેથી લોકો જ્ઞાન, સંશોધન અને શાંતિની શોધમાં કાશી આવે છે. દરેક પ્રાંત, દરેક ભાષા, દરેક બોલી, દરેક રિવાજના લોકો કાશીમાં આવીને ધામ જેવા આપણા મંદિરો રાષ્ટ્રની પ્રગતિ માટે યજ્ઞ સ્થાનો હતા. અહીં સાધના કરવામાં આવી હતી તેમજ યજ્ઞો પણ યોજાઈ હતી. સંવાદો અને સંશોધનો પણ અહીં થયા.'

મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ સીએમ મનોહર જોશીનું ૮૭ વર્ષની વયે નિધન

મહારાષ્ટ્ર, મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી મનોહર જોશીનું ૮૭ વર્ષની વયે અવસાન થયું છે. મુંબઈની હિન્દુજી હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન સવારે ૩ વાગ્યે તેમણે અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા. મનોહર જોશીને હાર્ટ એટેક આવતા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. તેની આઈસીયુમાં સારવાર ચાલી રહી હતી યાં તેમને અંતિમ શ્વાસ લીધા. થોડા મહિના પહેલા મનોહર જોશીને બ્રેઈન હેમરેજના કારણે હિન્દુજી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે, તેમની તબિયત સ્થિર થતાં તેમને રજા આપવામાં આવી હતી. નોંધનીય છે કે મનોહર જોશી છેલ્લા ઘણા દિવસોથી નાદુરસ્ત તબિયતના કારણે સક્રિય રાજકારણથી દૂર રહ્યા હતા. મનોહર જોશીનો જન્મ ૨ ડિસેમ્બર ૧૯૩૭ના રોજ રાયચાઈ જિલ્લાના નંદવી ગામમાં થયો હતો.

૧૯૮૫માં તેઓ ગઠબંધન સરકારમાં મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી બન્યા. બાળપણ - સંસ્કારી પરંતુ ગરીબ પરિવારમાં જન્મ્યા હોવાથી, તે બાળપણથી જ 'કમાવું અને શીખવું' તકનીક સાથે સંઘર્ષ ચાલુ થયી ગયો હતો. મનોહર જોશીએ મુંબઈ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના કોર્ડિનેટર, મેયર, વિધાન પરિષદના સભ્ય, ધારાસભ્ય, મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી, સાંસદ, કેન્દ્રીય ભારે ઉધોગ મંત્રી, લોકસભાના અધ્યક્ષ અને રાયસભાના સભ્ય જેવા વિવિધ પદો પર સેવા આપી છે. બાળાસાહેબ ઠાકરેના સમયમાં શિવસેનામાં બળવો થયા પછી એકનાથ શિંદેએ તેમના હેઠળના વરિ નેતાઓને મળવાનું શક્ય. એ જ સમયે એકનાથ શિંદે મનોહર જોશીને મળ્યા અને તેમની કારકિર્દીને નવો આયામ મળ્યો

જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં ભૂસ્ખલન, બરફના તોફાનમાં ૨નાં મોત



શ્રીનગર, જમ્મુ અને શ્રીનગરમાં ભૂસ્ખલન અને બરફના તોફાનથી એક રશિયન નાગરિક સહિત બે લોકોનાં મોત થયા હતાં. રાજ્યમાં બરફવર્ષાને કારણે ફસાયેલા આશરે ૮૦ લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા હતા. બીજા તરફ હિમાચલપ્રદેશમાં ભારે બરફવર્ષા અને વરસાદને કારણે ઓછામાં ઓછા ૪૦૦ રસ્તાઓ બ્લોક થઈ ગયાં હતાં. સિક્કિમમાં અસાધારણ ભારે બરફવર્ષાથી વ્યૂહાત્મક માર્ગ બંધ થઈ ગયા હતા અને સામાન્ય જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત બન્યું હતું. રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં મહત્તમ તાપમાન ૨૬.૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ પર સ્થિર થતાં હવામાન પુશનુમા રહ્યું, જે સામાન્ય કરતાં એક ડિગ્રી વધારે હતું. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં ગુલમર્ગના બરફના તોફાનને પગલે એક રશિયન વસ્ત્રોનું મૃત્યુ થયું હતું, જ્યારે સ્થાનિક ગાઈડ સહિત બીજા સાત લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા હતા. સાત રશિયનોનું જૂથ અને એક સ્થાનિક ગાઈડ સાથે હિમપ્રપાતથી પ્રભાવિત આર્મી રિજ વિસ્તારમાં નોન-સ્કી ઝોનમાં

વેરાવળ બંદરેથી ૩૫૦ કરોડોનું હેરોઈન ઝડપાયું, ૯ ખલાસીની ધરપકડ

વેરાવળ, વેરાવળ બંદરેથી ૩૫૦ કરોડોનો હેરોઈનનો જથ્થો ઝડપાયો છે. દરિયાઈ માર્ગે ફિશિંગ બોટમાં ૫૦ કિલો હેરોઈનનો જથ્થો વેરાવળ લાવવામાં આવ્યું હતું. જે મધ્યરાત્રીના બાતમી આધારે પોલીસે ઝડપી પાડ્યું છે. એક કિલો હેરોઈનની આંતરરાષ્ટ્રીય કિંમત ૭ કરોડ છે. જેથી ૫૦ કિલો હેરોઈનની કુલ ૩૫૦ કરોડ જેટલી થાય છે. હાલ છૂજ સહિત ગીર સોમનાથ અને મરીન પોલીસ સહિતની બ્રાન્ચ દ્વારા સંયુક્ત તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ગીર સોમનાથ એસપી મનોહરસિંહ જાડેજાની ટીમ દ્વારા વેરાવળમાં નશીલા પદાર્થ અંગે મેગા ઓપરેશન પાર પાડવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૫૦ કિલો હેરોઈનના



જથ્થા સાથે ૯ ખલાસીઓ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. અરબી સમુદ્રમાં દરિયાઈ માર્ગે આવતા નશીલા પદાર્થના મોટા જથ્થાને સુરક્ષા એજન્સીએ ઝડપી પાડ્યો છે. જે જાહો રિપોર્ટ આવ્યા બાદ આ માદક પદાર્થ હેરોઈન હોવાની માહિતી બહાર આવી હતી. સૂત્રોમાંથી માહિતી વિગતો મુજબ

ખલાસીઓનું ઈન્ટરોગેશન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આધારભૂત સૂત્રોમાંથી માહિતી મળી રહી છે તે મુજબ રાજકોટના અમુક રીસીવરો આ નશીલા પદાર્થની રીલીવરી લેવા માટે વેરાવળ બંદર ઉપર પણ આવી પહોંચ્યા હોવાની સુરક્ષા એજન્સીઓને બાતમી મળી છે. સુરક્ષા એજન્સીઓ દ્વારા આ દિશામાં પણ તપાસનો ધમધમાટ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. હાલ સુરક્ષા એજન્સીઓને મોટી સંખ્યામાં મળી છે. ત્યારે આ નશીલા પદાર્થની હેરાફેરીમાં સ્થાનિક કોઈ માછીમાર અથવા કોઈ એવા ગુનાહિત માનસ ધરાવતા તત્વોની સંડોવણી છે કે કેમ? આ ઉપરાંત આ નશીલા પદાર્થનો જથ્થો કોણે મોકલ્યો હતો. કોના દ્વારા મંગાવામાં આવ્યો હતો તે દિશામાં તપાસનો ધમધમાટ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે.

ભારતીયોને રશિયા યુકેન યુદ્ધ માં લડવા મજબૂર કરાતાં વિદેશ મંત્રાલયની સલાહ

નવીદિલ્હી, ભારતે શુક્રવારે તેના નાગરિકોને 'સાવધાની રાખવા' અને 'આ સંઘર્ષથી દૂર રહેવા' સલાહ આપી હતી કે કેટલાક ભારતીયોને યુકેન સામે રશિયાના યુદ્ધમાં લડવા માટે કથિત રીતે 'મજબૂર' કરવામાં આવ્યા છે. એક પ્રેસ બ્રીફિંગમાં, વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા રણધીર જયન્વાલે જણાવ્યું હતું કે, 'અમે જાણીએ છીએ કે થોડા ભારતીય નાગરિકોએ રશિયન સેનામાં સહાયક નોકરીઓ માટે સાઈન અપ કર્યું છે. ભારતીય દૂતાવાસે નિયમિતપણે આ મામલો સંબંધિત રશિયન અધિકારીઓ સાથે તેમના માટે ઉઠાવ્યો છે. વહેલા ડિસ્ચાર્જ. અમે તમામ ભારતીય નાગરિકોને યોગ્ય

સાવચેતી રાખવા અને આ સંઘર્ષથી દૂર રહેવા વિનંતી કરીએ છીએ.' આ અઠવાડિયાની શરૂઆતમાં, AIMIM ના વડા અને હૈદરાબાદના સાંસદ અસદુદ્દીન ઓવેસીએ વિદેશ પ્રધાન એસ જયશંકરને ત્રણ ભારતીયોને બચાવવા વિનંતી કરી હતી જેમને કથિત રીતે રશિયન સેનામાં જોડાવા અને યુકેન સામેના યુદ્ધમાં લડવા માટે ફરજ પાડવામાં આવી હતી. ઓછામાં ઓછા ત્રણ ભારતીય નાગરિકોને એક એજન્ટ દ્વારા કથિત રીતે છેતરવામાં આવ્યા હતા અને 'સેના સુરક્ષા સહાયક' તરીકે કામ કરવા માટે રશિયા મોકલવામાં આવ્યા હતા. આ શખ્સો ઉત્તર પ્રદેશ, ગુજરાત, પંજાબ અને જમ્મુ-કાશ્મીરના

છે. "આ માણસોને ઘરે પાછા લાવવા માટે કૃપા કરીને તમારી સારી ઓફિસનો ઉપયોગ કરો. તેમના જીવન જોખમમાં છે અને તેમના પરિવારો વાજબી રીતે ચિંતિત છે," ઓવેસીએ જયશંકરને ટેગ કરીને દ્વિવચ્ન કર્યું. જો સત્તાવાર રીતે પુષ્ટિ કરવામાં આવે તો, ચાલી રહેલા યુદ્ધમાં ભારતીયો રશિયન સૈન્ય સાથે, પસંદગી અથવા બળજબરીથી લડતા હોય તેવો આ પહેલો કિસ્સો હશે. યુકેનમાં યુદ્ધ તેના ત્રીજા વર્ષમાં પ્રવેશે છે, યુકેનિયન દળો પાછળના પગ પર છે, દારૂગોળાની અછત છે અને રશિયન સૈનિકો આક્રમક ઝુંબેશ દબાવતા હોવાથી કેટલાક વિસ્તારોમાં પીછેહઠ કરવાની ફરજ પડી છે.

મોટાભાગનું યુદ્ધ ગ્રાઉન્ડીંગ આર્ટિલરી લડાઈમાં ઉતરી આવ્યું છે, જેમાં બંને પક્ષો દરરોજ હજારો શેલ છોડે છે. તાજેતરના દિવસોમાં યુકેનિયન શહેર અવદિવકા પર પ્રતિક્રમક કબજો જોવા મળ્યો છે અને યુએસ કોંગ્રેસે કિવને મહત્વપૂર્ણ લશ્કરી સહાયને અવરોધિત કરી છે. યુકેન ૨૦૨૩ ના મોટા ભાગે માટે રશિયા કરતાં વધુ શેલ ફાયર કરી શકે છે, પરંતુ મોસ્કોએ ઉત્પાદનમાં વધારો કર્યો છે અને ઉત્તર ક્રીરિયા અને ઈરાનથી રાઉન્ડ આયાત કર્યા છે, રોઈટર્સ અહેવાલ આપે છે. દરમિયાન, યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ શુક્રવારે તેની આર્કટિક જેલમાં પુલિતના વિરોધી નેવલની ગામ આઠવાડિયે મૃત્યુને લઈને મોસ્કો પર નવા પ્રતિબંધોની જાહેરાત કરવા માટે તૈયાર છે.

જાહેર નોટીસ

મે.લુણાવાડાના સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ ની કોર્ટમાં

જન્મ/મરણ/નોંધણી/અ.નં.૧૦/૨૦૨૪

અરજદાર : ભોઈ મકતભાઈ સોમાભાઈ, રહે.ભોઈવાડા લુણાવાડા

તા.લુણાવાડા, જ.મહીસાગર

વિરુદ્ધ :
 સામાવાળા : જન્મ-મરણ નોંધણી રજીસ્ટ્રાર અને નગર પાલિકા, લુણાવાડા. આથી લાગતા વળગતા હિત ધરાવતા તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે,
 ઉપરોક્ત અરજદારને નામે " **બી ભોઈ મકતભાઈ સોમાભાઈ**" એ તેમના દાદાના નામે " **ભોઈ હિરાભાઈ ઠાલાભાઈ**" નો મરણ તા.૦૧/૦૬/૧૯૭૬ના વર્ષમાં મુ.પો.તા.લુણાવાડા, જ.મહીસાગર મુકામે થયેલ હતો. તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી મરણની નોંધ સામાવાળાના જન્મ રજીસ્ટરે કરવાની રદી મળેલ હોઈ સામાવાળાના રજીસ્ટરે જન્મની નોંધણી કરાવવા સાથે અંગેની કોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરેલ છે.

વાસ્તે સહરજૂ અરજદારની અરજ સાથે જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો-તકરાર હોય તો તેમણે આ કોર્ટની સમક્ષ તા.૨૫/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે લેખિતમાં પોતાના વાંધા-તકરાર રજૂ કરવા, જો તેમ કરવામાં સચૂર કરશો તો આ કોર્ટ સદર અપીલ અંગે કોર્ટદારની આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરશે, હુકમથી સહી/-

(પાટીલ અનંદ અમોલ IAS) આસીસ્ટન્ટ કમિશનર અને સબ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ, તા.લુણાવાડા

કોર્ટની સિક્કો

આજ રોજ તા.૨૩/૦૨/૨૦૨૪ ના રોજ નોટીસ પ્રસિધ્ધ કરી.

લુણાવાડામાં બે વ્યાજખોરોના ત્રાસથી ૩૫ વર્ષીય યુવાને ઝેરી દવા પી આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો

લુણાવાડ પોલીસ મથકે બન્ને વ્યાજખોર સામે ગુનો નોંધી ઝડપી પાડવાના ચક્રોગતિમાન કર્યા.

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડામાં વ્યાજખોરના ત્રાસથી કંટાળી જઈને યુવાને ઝેરી દવા પી આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ઝેરી દવા પી જવાની જાણ થતાં પત્ની અને તેના ભાઈ દ્વારા લુણાવાડા સરકારી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરતાં જીવ બચી જવા પામ્યો. આ બાબતે પોલીસ મથકે વ્યાજખોર બે ઈસમો સામે ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. મહિસાગરના લુણાવાડાના મોડાસા ફળી વિસ્તારમાં રહેતા વસીમ ભટ્ટીચારાએ પાડોશમાં રહેતા રઘુશાભાનુને પેસાની જરૂર હતી. જેથી લુણાવાડામાં વ્યાજે નાણાં આપતા હિતેશ જોશી પાસેથી ૨.૫૦ લાખ અઢી લાખ વ્યાજે લીધા હતા અને વ્યાજે લીધેલા નાણાંના બદલામાં રોજ ૧૫૦૦ રૂપિયા જમા કરાવતા હતા. જેની હિતેશ જોશી ચોપડીમાં નોંધ કરતો હતો. વસીમ ભટ્ટીચારાએ વ્યાજે લીધેલ પેસાના બદલામાં લુણાવાડા બ્રાન્ચનો કોરો ચેક આપ્યો હતો. વ્યાજે લીધેલ નાણાંના ૪૦ ટકા રૂપિયા આપી દીધા હોવા છતાં હિતેશ જોશી અવારનવાર ઉધરાણી કરતો હતો અને પેસા ભરવાના રહી જાય તો પેનલ્ટી ચડાવતો હતો. જેથી વસીમ ભટ્ટીચારા ઘર છોડી ચાલ્યા ગયા હતા. આ ઉપરાંત કમલેશ દાલબાટીવાળાના ત્રાસથી કંટાળી જઈને વસીમ ભટ્ટીચારાએ ઝેરી દવા પી લીધી હતી. દવા પી ગયાની પત્નીને જાણ થતાં તેના ભાઈ સાથે બાઈક ઉપર બેસાડીને લુણાવાડા સરકારી દવાખાનામાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સમયસર સારવાર મળતાં વસીમ ભટ્ટીચારાનો જીવ બચી જવા પામ્યો હતો. સારવાર બાદ સ્વસ્થ થતાં લુણાવાડા પોલીસ મથકે કમલેશભાઈ જગતનાથ તૈલી તથા હિતેશલાલ શંકરલાલ જોશી વ્યાજખોર વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધી બન્ને ઈસમોને ઝડપી પાડવાના ચક્રોગતિમાન કર્યા છે.

લુણાવાડા જીલ્લા સેવા સદન રોડ ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિ ઉત્પાદનનું વેચાણ કરવામાં આવ્યું

મહિસાગર, ઘણા લાંબા સમયથી રાજ્યના ખેડૂતો પોતાની ખેતીમાં રાસાયણિક ખાતરો અને જંતુનાશક દવાઓનો બેફામ ઉપયોગ કરતા આવ્યા છે. પરિણામે માનવ સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણ પર વિપરીત અસરો જોવા મળે છે. જેને લઈ રાજ્યપાલ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ ખેડૂતોને વાળવાનો પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લાના ખેડૂતોને વધુમાં વધુ પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે તે માટે જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા પણ વિશેષ કામો હાથ ધરવામાં આવે છે. આ માટે ખેડૂતોનો



પ્રાકૃતિક પેદાશોનું વેચાણ થઈ શકે અને યોગ્ય પ્લેટફોર્મ મળી રહે તે માટે ખેડૂતોને જીલ્લા કક્ષાએ તેમજ તાલુકા કક્ષાએ સંકલન કરી આત્મા પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર એ વેચાણ વ્યવસ્થા માટે ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક પેદાશોનો યોગ્ય વેચાણનું

સ્થળ મળી રહે અને વિશેષ બજાર મળી રહે તે માટે પ્રયત્ન હાથ ધરવામાં આવ્યા હતા. જે અંતર્ગત આજ રોજ લુણાવાડા જીલ્લા સેવા સદન રોડ ખાતે જીલ્લાના દરેક તાલુકામાંથી આવેલ ખેડૂતો તેમની પ્રાકૃતિક પેદાશોને લઈ સ્ટોલનું આયોજન આત્મા મહિસાગર દ્વારા કરવામાં આવ્યું. જેની જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ એ મુલાકાત લઈ ખેડૂતોને યોગ્ય માગદર્શન આપ્યું હતું. આ વેચાણ વ્યવસ્થામાં ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતીથી પકવેલી શાકભાજી અને ખરીફ સીઝનમાં પકવેલા ડાંગર, મકાઈ, બાવટો તેમજ વિવિધ કઠોળનું પણ વેચાણ કર્યું હતું. આ રીતે હવે થી જીલ્લામાં અઠવાલિયામાં એક દિવસ તમામ તાલુકા કક્ષાએ અને જીલ્લા કક્ષાએ પ્રાકૃતિક ખેતી ના ઉપજનો વેચાણ શરૂ કરવામાં આવનાર છે.

લુણાવાડા ખાતે વિશ્વ માતૃભાષા દિવસ નિમિત્તે માતૃભાષા મહોત્સવ અંતર્ગત માતૃભાષા મહિમાગાનનો કાર્યક્રમ યોજાયો



મલેકપુર, ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી ગાંધીનગર, મહિસાગર સાહિત્ય સભા અને લુણાવાડા જેસીઆઈના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિશ્વ માતૃભાષા દિવસ નિમિત્તે માતૃભાષા મહોત્સવ અંતર્ગત મળી માતૃભાષા મને ગુજરાતી માતૃભાષા મહિમાગાનનો કાર્યક્રમ લુણાવાડા બોરીયાવાલા હોલ ખાતે યોજાયો. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જહાએ ધ્વનિ સંદેશના માધ્યમથી સૌને માતૃભાષા દિવસની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં નિબંધપુસ્તક તરીકે પ્રસિદ્ધ જાણીતા સાહિત્યકાર પદ્મ ડો. પ્રવીણ દરજીએ ગુજરાત સરકાર અને સાહિત્ય અકાદમીના ભાષા સંવર્ધનના પ્રયાસોની પ્રશંસા કરતાં અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જાણીતા કવિઓ કુમાર જેમીની શાસ્ત્રી, ગાયત્રી ભટ્ટ, માલિની ગૌતમ, ઝલક પટેલ અને નરેન્દ્ર જોશીએ કાવ્યપાઠ કરી માતૃભાષાનું ગૌરવગાન કરી શ્રોતાજનોને રસતરબોળ કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જેસીઆઈ પ્રમુખ પ્રશાંત ગુર્જર, નગરના જાણીતા તબીબો, સાહિત્યપ્રેમી પ્રજાજનો, મહિસાગર સાહિત્યસભાના પ્રતિનિધીઓ, જેસીઆઈના સભ્યોએ મારા હસ્તાક્ષર મારી ભાષામાં કરવા સંકલ્પબદ્ધ થઈ માતૃભાષામાં હસ્તક્ષર કર્યા હતા અને કવિ સંમેલનને માણ્યું હતું.

૧૧૮-મહુધા વિધાનસભામાં ચકલાસી ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

નડીયાદ, ગત લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯માં ચકલાસી નગરપાલિકા વિસ્તારના દેવનગર, ભાખરપુરા, મીર લેંગ, રોહિતવાસ, ઓડ વગેરે વિસ્તારોના મળી કુલ ૪ થી ૫ મતદાન મથકોમાં સરેરાશ કરતા ઓછા મતદાન થયેલ વિસ્તારમાં મતદાન જાગૃતિ વધારવા હેતુ થી ચકલાસી બ્રાન્ચ શાળા નડીયાદ ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો. આ વિસ્તારોમાં આગામી લોકસભા સામાન્ય

લુણાવાડાના કોઠંબા-પાદા ગામે બાઈક સ્લિપ ખાઈ જતાં ચાલકનું મોત

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના કોઠંબા-પાદા ગામે બાઈક સ્લિપ ખાઈ ગટરમાં પડતાં ચાલકનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. સોલંકીએ હિતેન્દ્રસિંહે પાદાથી ગુવારીયા વચ્ચે રોડ ઉપર બાઈક સ્લિપ ખાઈ ગટરમાં પડતાં માથામાં ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી તેઓને ૧૦૮ મારફ્ટ કોઠંબા સરકારી દવાખાને સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. તેમ જણાવતા હિતેન્દ્રસિંહે કોઠંબા સરકારી દવાખાને જતાં ડોક્ટરે વધુ સારવાર માટે ગોધરા લઈ જવાનું કહેતા તેઓ ગોધરા ગયા હતા. તે બાદ વધુ સારવાર માટે ગોધરાથી વડોદરા ખસેડાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન ચંદ્રસિંહે ઉર્ફે ચંદનભાઈ કનકભાઈ સોલંકીનું મોત નીપજ્યું હતું.

જીલ્લામાં સમાવેશ થયેલ સીટી સરવે વિસ્તારની મિલકતો તથા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બિનખેતી થયેલ જમીનોમાં બાકી મહેસુલ/વિશેષધારાની વસુલાત ઝુંબેશના ધોરણે શરૂ

નડીયાદ, સીટી સરવે વિસ્તારમાં આવેલ તમામ મિલકતો તથા જીલ્લા તમામ ગામોમાં બિનખેતી થયેલ જમીન ઉપર સરકાર દ્વારા નક્કી કરવામાં આવતો મહેસુલ વેરો જે તે મિલકતધારકોએ ભરપાઈ કરવાનો થાય છે. બિનખેતી થયેલ જમીન મિલકતોમાં વિશેષધારો, લોકલશેષ અને શિક્ષણઉપકરણ રકમ અગાઉ તલાટી દ્વારા વસુલાત કરવામાં આવતી હતી તે કામગીરી સરકારના મહેસુલ વિભાગના તા. ૧૬/૦૯/૨૦૨૩ના જાહેરનામાક્રમાંક GHM/2017/264/CTS/132017/H થી થયેલ સૂચના મુજબ હવે સીટી સરવે કચેરીઓને સુપ્રત કરવામાં આવેલ છે. ખેડા જીલ્લામાં સમાવેશ થયેલ સીટી સરવે વિસ્તારની મિલકતો તથા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સમયસર સામેથી લાગુ પડતી સીટી સરવે કચેરીનો સંપર્ક કરી મહેસુલવેરાની બાકી નિકળતી રકમની ખાત્રી કરી ભરી જવા સીટી સરવે સુપરિન્ટેન્ડેન્ટ ખેડાના તાબામાં આવતી શહેરી તથા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારની બિનખેતી થયેલ જમીનો માટે બાકી મહેસુલની વસુલાતની કામગીરી નીચે રહેલ છે. સરકારમાં આવી રહેલ છે. શહેરી તથા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારની બિનખેતી થયેલ જમીનો માટે બાકી મહેસુલની વસુલાતની કામગીરી નીચે મુજબ કરવામાં આવી રહેલ છે. તો તેમનો સંપર્ક કરવા જણાવવાય છે. ખેડા શહેર તથા તાલુકાના તમામ ગ્રામ્ય વિસ્તાર માટે સિટી સરવે કચેરી ખેડા મુકામે મે.સ. નરેશભાઈ સી. પ્રજાપતિ. મો. નં. ૯૭૨૪૪૪૪૨૨, મહુધા

જિલ્લા કલેક્ટરને તપાસના આદેશ : મહિસાગરમાં ST વર્ગની સરકારી યોજનાના કામો ફક્ત પેપર પર થયા હોવાની હાઈકોર્ટમાં જાહેર હિતની અરજી

લુણાવાડા, ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં મહિસાગરના બાબુભાઈ ડામોર દ્વારા એડવોકેટ જિત ભટ્ટ મારફ્ટે જાહેર હિતની અરજી દાખલ કરવામાં આવી છે. જેમાં જણાવવાય છે કે, મહિસાગરના આદિજાતિ વિસ્તારોમાં તેમને લગતા સરકારી વિકાસના કામ થયાં નથી અને ફક્ત પેપર ઉપર કામગીરી બતાવવાઈ છે. જેને લઈને હાઈકોર્ટે મહિસાગર જિલ્લા પંચાયતના DDOને વ્યક્તિગત સોંઠાનામું દાખલ કરવા જણાવ્યું હતું. અરજદારનો કામ ન કરી પૈસા સેરવી લેવાનો આક્ષેપ આજે આ અંગે હાઈકોર્ટમાં ચીફ જજ સુનિતા અગ્રવાલ અને જજ અનિરુદ્ધ માયીની બેન્ચ સમક્ષ વધુ સુનવણી હાથ ધરાઈ હતી. જેમાં DDO દ્વારા એફિકેવિટ ફાઇલ કરાઈ હતી. DDO અને કડાણા TDO વતી ઉપસ્થિત થયેલા એડવોકેટ કોર્ટેને જણાવ્યું હતું કે, અરજદારે કામ નહિ કરીને પૈસા સેરવી લેવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. જે સંદર્ભે DDO દ્વારા ટીમ બનાવીને તપાસ કરવામાં આવી હતી અને તેનો રીપોર્ટ આપવામાં આવ્યો છે. કામ ન થયા પછા ખોટા ફોટા રજૂ કરાયા જે મુજબ ૬૫ કામ માંથી ૩૧ કામ માટે ઉચ્ચ ઓથોરિટીની મંજૂરી નહિ મળતા તે કામ કરાયા નથી. જ્યારે બાકીના ૩૪ કામના વર્ક કંપિલેશન સર્ટિફિકેટ છે. જે મુદ્દે અરજદારે જણાવ્યું હતું કે, DDOની તપાસનો રીપોર્ટ RTI દ્વારા માંગવામાં આવ્યો હોવા છતાં અપાઓ નહોતો. વળી જેની ઉપર આક્ષેપ છે તે તલાટી કમ મંત્રી અને પૂર્વ સરપંચ પણ DDOની તપાસ ટીમના સભ્ય હતા. ખરેખર કામ કરાયા છે. વધુ સુનાવણી ૮ એપ્રિલે હાથ ધરાશે. આજે ગુજરાત હાઈકોર્ટે મહિસાગરના કલેક્ટરને આદેશ આપ્યો હતો કે, કલેક્ટર તેની કચેરીમાંથી ઓફિસરની ટીમ બનાવીને જે ૩૪ કામ પૂર્ણ થયા છે. તેની સ્થળ ઉપર જઈને તપાસ કરશે. તેમજ તે રીપોર્ટ ૬ અઠવાલિયામાં હાઈકોર્ટે સમક્ષ મૂકશે. આ મુદ્દે વધુ સુનાવણી ૮ એપ્રિલે હાથ ધરાશે. અરજદારે જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર ગુજરાતના દ્રાઈબલ બેલ્ટમાં આવી સ્થિતિ છે.

ખાનગી બસ પલટી જતા બે લોકોનાં મોત : નડિયાદ નજીકના એક્સપ્રેસ વે પરનો બનાવ, ફસાયેલા મુસાફરોને બહાર કાઢી સારવાર માટે ખસેડાયા

નડિયાદ, નડિયાદ નજીકથી પસાર થતા એક્સપ્રેસ હાઈવે પાસે આજે શુક્રવારની સમી સાંજે પસાર થતી એક ખાનગી લકઝરી બસ એકાએક રોડની સાઈડમાં પલટી ખાઈ ગઈ હતી. જેના કારણે અંદર બેઠેલા લોકોમાં બૂમરાણ મચી જવા પામી હતી. આ ઘટનામાં બે લોકોના ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યા હોવાની માહિતી મળી રહી છે. જ્યારે બનાવની જાણ થતાં ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ બનાવ સ્થળે દોડી આવી હતી. વિસ્તારથી વિગતો જોઈએ તો, નડિયાદ પાસેથી અમદાવાદ-વડોદરા એક્સપ્રેસ હાઈવે પસાર થાય છે. શુક્રવારની સમી સાંજે આ હાઈવેના નડિયાદ પાસેના એકઝીટ નજીક ડાકોર તરફના માર્ગ પર પસાર થતી ખાનગી ટ્રાવેલ્સની લકઝરી બસ એકાએક રોડની સાઈડમાં પલટી ખાઈ ગઈ હતી. આ ઘટનામાં બસમાં બેઠેલા લોકોમાં દેકારો બોલી ગયો હતો. આ બસના કાટમાળ નીચે બે લોકો દબાઈ જતાં મોતને ભેટ્યા હતા. જ્યારે અન્ય લોકોને સારવાર અર્થે નડિયાદની સિવિલ

અસ્માતમાં મૃતકોના નામ
દિનેશભાઈ ભાવનીચકર શાહ (રહે.બારેજ)
દેવ દેવેન્દ્રભાઈ શાહ (રહે. બાપુનગર)



હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. પોલીસ વર્તુળોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ હાલ ઈજાગ્રસ્તોને નડિયાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવી રહ્યા છે. અસ્માતની જાણના પગલે ચાર એમ્બ્યુલન્સ ઘટના સ્થળે દોડી તમામ ઘાયલોને સારવાર આપવામાં આવી રહી છે. આ સાથે એક્સપ્રેસ હાઈવે પેટ્રોલિંગની ટીમ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી છે. બસમાં સવાર પેસેન્જરને બહાર કાઢવા માટે એક્સપ્રેસ હાઈવેની ટીમ કામે લાગી છે. કેઈનની પણ મદદ લેવામાં આવી છે.

સંતરામપુર તાલુકાના વાસનામાં અંધ બની પુત્રની હત્યા કરનાર માતા અને તેના પ્રેમીને આજીવન કારાવાસની સજા

સંતરામપુર, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ નાની ભુગેડી ગામે વાસનામાં અંધ બનેલ માતાએ પ્રેમીના કહેવાથી પોતાના પુત્રને રહેંસી નાખી હત્યા કરી હોવાનો બનાવ સંતરામપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયો હતો. સમગ્ર કેસ મહિસાગર ક્રિસ્ટિયન કોર્ટમાં ચાલી જતાં ક્રિસ્ટિયન એન્ડ સેશન્સ જજે સરકારી વકીલની દલીલો ગ્રાહ્ય રાખીને દાખલારૂપ ચુકાદો આપતા બંને આરોપીઓને આજીવન કારાવાસની સજા તેમજ દંડની સજા કરેલ છે. કેસની વિગત મુજબ વર્ષ ૨૦૨૨માં મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ નાની ભુગેડી ગામે સીમમાં આવેલ ખેતરમાંથી ચાર વર્ષના નાના કુમળા બાળકનું મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. માથાના ભાગે પથ્થર વડે મારીને લોહી લુહાણા હાલતમાં બાળકનો મૃતદેહ મળી આવતા પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી હત્યાનો ગુનો નોંધી સંતરામપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયો હતો. ત્યારબાદ આ બંને આરોપીઓ વિરૂદ્ધ પૂરતા પુરાવાઓ સાથે લુણાવાડા ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં ચાર્જશીટ દાખલ કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કેસમાં જીલ્લા કલેક્ટરની સર્જન ડામોર દ્વારા આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ૨૧ મૌખિક પુરાવા તેમજ ૪૦ થી વધુ દસ્તાવેજી પુરાવા રજૂ કરવામાં આવતા મહિસાગર જિલ્લાના ક્રિસ્ટિયન એન્ડ સેશન્સ જજે સરકારી વકીલની દલીલો ગ્રાહ્ય રાખીને દાખલારૂપ ચુકાદો આપતા બંને આરોપીઓને આજીવન કારાવાસની સજા તેમજ દંડની સજા કરેલ છે.

આપની આજ.....

મેષ (અ.લ.ઈ.): આ રાશિના જાતકોને કામકાજમાં પ્રસન્નતા જળવાઈ રહેશે તેમજ સ્નેહીના સંપર્કથી લાભ થશે અને વ્યવસાયમાં વૃદ્ધિ થશે, પરિવારના સુખમાં વૃદ્ધિ થશે. વૃષભ (બ.વ.ઉ.): સરકારી કામમાં સફળતા મળશે અને કરેલા કાર્યો ફળદાયી બનશે તેમજ નોકરી બાબતે સારા સમાચાર મળશે, ધંધામાં લાભ મેળવી શકશો. મિથુન (ક.ઇ.વ.): કામમાં નિરાશાનો અનુભવ થશે અને સંતાનના પ્રશ્નોમાં ચિંતા જણાશે તેમજ ઈષ્ટમિત્રોનો સહયોગ મળશે, ધર્મપ્રત્યેની શ્રદ્ધામાં વધારો થશે. કર્ક (ક.ઇ.વ.): ધન માનનો વ્યય જણાશે અને નોકરીમાં પ્રવેશની રહેશે તેમજ માનસિક તણાવ જણાશે, વ્યવસાયમાં પ્રગતિ અને લાભ જણાશે. સિંહ (મ.ટ.): સિંહ રાશિના જાતકોને કામકાજમાં સફળતા મળશે અને ધંધામાં નવી તકો મળશે તેમજ નોકરીમાં બઢતીની તકો મળશે, પારિવારિક સંબંધોમાં લાભ થશે. કન્યા (પ.ક.ણ.): ધંધાના કામમાં સફળતા મળશે અને પ્રતિસ્પર્ધી પક્ષથી વિજય મેળવશો તેમજ આત્મવિશ્વાસમાં વધારો થશે અને ઘરમાં આનંદનું વાતાવરણ જળવાશે. તુલા (ર.ત.): ભાગીદારો સાથે વૈચારિક મતભેદ જણાશે અને નવા સંબંધોમાં નિરાશા જણાશે તેમજ નોકરીમાં નવી તકો મળશે, સંતાનપક્ષે શુભ સમાચાર મળશે. વૃશ્ચિક (ન.ય.): આ રાશિના જાતકોને પરિશ્રમ પછી પણ કામ અધૂરું જણાશે અને સ્વજનોના ઉત્સાહથી મન વિચલિત જણાશે તેમજ નોકરીમાં સહયોગીઓનો સહકાર મળશે, વ્યવસાયમાં ધનલાભ થશે. ધન (ભ.ધ.ક.ઢ.): ધન રાશિના જાતકોને આજે ભાગ્ય અનુકૂળ જણાય છે તેમજ રાજનૈતિક ક્ષેત્રમાં પ્રગતિ જણાશે તેમજ વિકાસના કાર્યોમાં ગતિ આવશે, દિવસ આનંદમાં પસાર થશે. મકર (ખ.જ.): વાદ-વિવાદના કામથી બચવું અને આર્થિક સ્થિતિમાં મધ્યમ સુધારો જણાય છે તેમજ ધંધામાં પ્રગતિ અને ધનલાભ થશે, પરિવારમાં સામાન્ય અશાંતિ જણાશે. કુંભ (ગ.શ.પ.સ.): કામની સફળતામાં પુશુરી અનુભવશો અને નોકરીમાં પ્રમોશન અથવા શાંતિ મળશે તેમજ સ્વજનોનો સહયોગ મળશે, ધંધામાં સુધારો જોવા મળશે. મીન (દ.ય.ઝ.થ): માનસિક તણાવ જણાશે અને કામમાં મધ્યમ સફળતા મળશે તેમજ વિરોધીઓથી સાવધાન રહેવું, ખર્ચ બાબતે સંભાળવું.

દે.બારીયાના પીપલોદ નજીક હાઈવે રોડ ખાણ-ખનિજ વિભાગે રેતી પથ્થર ભરેલ ૭ ટ્રુકો મળી લાખોના મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યા



દાહોદ, દાહોદના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના પીપલોદ નજીક અમદાવાદ-ઈન્દોર હાઈવે પરથી દાહોદ ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમ દ્વારા સાત ટ્રુકોમાંથી ગેરકાયદેસર રેતી અને સફેદ પથ્થરનો જથ્થો સાથે સાત વાહનો કબ્જે કરવામાં આવ્યાં છે. ખાણ ખનિજની ટીમ દ્વારા રેત ખનન માફિયાઓ સામે કાર્યવાહી કરતાં ખનન માફિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામી છે. ખાણ ખનિજની ટીમ દ્વારા ગેરકાયદેસર રેતી અને સફેદ પથ્થર સાથે સાત ટ્રુકો મળી લાખો રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જિલ્લામાં રેત ખનન માફિયાઓ બેફામ બનતાં દાહોદની ખાણ ખનિજ ટીમ દ્વારા

ટ્રુકો કબ્જે લઈ અંદાજે લાખો રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. ભુતકાળમાં ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા દાહોદ જિલ્લાની મામલતદાર ટીમ દ્વારા આવા રેત ખનન માફિયાઓ સામે કાર્યવાહી કરી કબ્જે, ટ્રુકો વિગેરે સાથે ગેરકાયદેસર રીતેનો જથ્થો કબ્જે કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે દેવગઢ બારીયાની પાનમ નદીમાં મોટા પાયે રેતીનું ખનન થતું હોવાની ભારે ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું છે. પાનમ નદીમાંથી રેત ખનન માફિયાઓ ખાનગી વાહનોમાં ગેરકાયદેસર રીતે રેતી ભરી દાહોદ જિલ્લાની સાથે સાથે દાહોદ જિલ્લા બહાર રેતી ઢાલવતા હોય છે. આવા સમયે ખાણ ખનિજની ટીમની કાર્યવાહીને પગલે ખનન માફિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

દાહોદ જિલ્લામાં રેત ખનન માફિયાઓ સામે કાર્યવાહીનો ધમધમાટ આરંભ કરતાં આજરોજ ખાણ ખનિજ વિભાગને મળેલ બાતમીના આધારે પીપલોદ નજીક ઈન્દોર-અમદાવાદ પરથી સાત ટ્રુકોમાં ગેરકાયદેસર રેતી અને સફેદ પથ્થરો ભરી ટ્રુકો પસાર થઈ રહી હોવાની બાતમી મળતાં ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમ પીપલોદ

છોટાઉદેપુર નક્કલી સરકારી કચેરી મહાકોભાંડમાં તત્કાલીન પ્રાયોજન વહીવટદાર સંજય પંડ્યાને ઝડપી કોર્ટમાં રજુ કરતાં ત્રણ દિવસના રિમાન્ડ મેળવ્યા

દાહોદ, છોટાઉદેપુર નક્કલી સરકારી કચેરીઓના કરોડો રૂપિયાના બહાર મહાકોભાંડમાં વધુ ચોકાવનારા રહસ્યો બહાર આવવાની સંભાવનાઓ દેખાઈ રહી છે. ત્યારે ગતરોજ પોલીસે તત્કાલીન પ્રાયોજન વહીવટદાર સંજય પંડ્યાને ઝડપી પાડ્યાં બાદ તેને કોર્ટમાં રજુ કરતાં કોર્ટ સંજય પંડ્યાની ત્રણ દિવસના એટલે કે તારીખ ૨૬મી સુધીના પોલીસ રિમાન્ડ આપ્યાં હોવાનું જાણવા મળે છે.

છોટાઉદેપુરના સમાંતરે દાહોદમાંથી એક બે નર્થી પરંતુ ૬ નક્કલી સરકારી કચેરીઓ ને દાહોદ પ્રાયોજન વહીવટદાર કચેરીમાંથી સંજેલીમાં મહિલા સહિત પાંચ ઈસમોએ કાવતરું રચી મહિલાની જમીનના ખોટા દસ્તાવેજ કરી જમીન પચાવી પાડતા ફરિયાદ

દાહોદ, સતત ૬ વર્ષો સુધી ૧૦૦ ઉપરાંત વહીવટી કામોની મંજૂરી આપીને ૧૮.૫૯ કરોડ રૂપિયા થી ૨૫ કરોડ રૂપિયાની સરકારી ગ્રાન્ટના નાણાં ફાળવવામાં આવ્યા હોવાના વડોદરાના અબુબકર આણી મંડળીના મહાકોભાંડને પ્રોત્સાહિત કરતા વહીવટમાં સામેલ વધુ એક અધિકારી દાહોદ પ્રાયોજન વહીવટીના તત્કાલીન પ્રાયોજન વહીવટદાર સંજય પંડ્યાની દાહોદ પોલીસની ટીમે ગત રાત્રે અમદાવાદ ખાતેથી અટકાયત કરીને દાહોદ ખાતે લાવીને કાયદેસર પૂછપરછો શરૂ કરતા નક્કલી સરકારી કચેરીઓના કરોડો રૂપિયાના બહાર મહાકોભાંડમાં વધુ ચોકાવનારા રહસ્યો બહાર

આવવાની સંભાવનાઓ દેખાઈ રહી છે. ત્યારે પોલીસે સંજય પંડ્યાની ત્રણ દિવસના એટલે કે તારીખ ૨૬મી સુધીના રિમાન્ડ મેળવ્યાં હોવાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ પ્રાયોજન વહીવટદાર કચેરી દ્વારા નક્કલી કાર્યપાલક ઈજનેર સંદીપ રાજપૂતની ૬ નક્કલી સરકારી કચેરીઓને ૨૦૧૮ થી ૨૦૨૩ સુધી એટલે કે ૬ વર્ષો સુધી ૧૦૦ વહીવટી કામોની મંજૂરીઓ આપી ને ૧૮.૫૯ કરોડ રૂપિયાની ગ્રાન્ટના નાણાં આપ્યા હોવાના મહાકોભાંડના થયેલા પર્દાફાશમાં અત્યાર સુધી પૂર્વ પ્રાયોજન વહીવટદાર નિપુટ આઈ.એ.એસ બી.ડી. નીનામા સમેત ૧૧ આરોપીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.દાહોદના આ ૬ નક્કલી સરકારી કચેરીઓના મહાકોભાંડનો આંક તપાસોના અંતે અંદાજે ૨૫ કરોડ રૂપિયા સુધી પહોંચ્યો હતો. એમાં દાહો પ્રાયોજન વહીવટદાર કચેરીને ૨૦૨૨ થી ૨૦૨૩ સુધી પ્રાયોજન વહીવટદાર તરીકે ૨૨૪ બજાવવી ચૂકેલા સંજય પંડ્યાની વહીવટી સામેલગીરીઓ બહાર આવતા દાહોદ પોલીસ તંત્રની ટીમ દ્વારા લાંબા સમયના અલ્પવિરામ બાદ નક્કલી સરકારી કચેરીઓના મહાકોભાંડમાં વધુ એક સનદી અધિકારી સંજય પંડ્યા ની અમદાવાદ ખાતેથી ધરપકડ કરવામાં આવી હોવાનું કહેવાય છે.

દાહોદ કોલેજ રોડ ઉપર ખાણપીણીની લારીમાં આગ લાગતાં લારી બળીને ખાખ થઈ

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કોલેજ રોડ પર તત્કાલ હનુમાન મંદિર નજીક વળાંક પર એક ખાણપીણીની લારીમાં અગ્ન્ય કારણોસર આગ ફાટી નીકળતા થોડીક જ વારમાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરતાં આગની લપટોમાં લારી બળી ગયાનું જાણવા મળેલ છે. દાહોદ શહેરના કોલેજ રોડ આઈ.ટી.આઈ નજીક ફેન્કી સ્ટેશન નામક ખાણપીણીની લારીમાં બપોરના સમયે ઓર્થિંતી આગ ફાટી નીકળતા ગાડી પર નારતો કરવા આવેલાં ત્રાહકો તેમજ લારી સંચાલક સમય સૂચકતા વાપરી લારીથી દૂર જતા

રહ્યા હતા. આ દરમિયાન ફેન્કી સ્ટેશનવાળી આ ગાડી જોતજોતામાં આગની લપટોમાં ઘેરાઈ જતા આગના પગલે ઘુમાડાના ગોટેગોટા દૂર સુધી જોવા મળ્યા હતા. જેનાં પગલે સ્થળ પર લોકોના ટોળા ભેગા થયાં હતાં. આ દરમિયાન ઘટના અંગેની જાણ દાહોદ ફાયર બ્રિગેડ ને થતા ફાયર બ્રિગેડનો મીની ફાઈટર ઘટના સ્થળે પહોંચ્યો હતો અને આગ ઉપર પાણીનો મારો ચલાવી આગ અલવી દીધી હતી. જોકે હાલ ત્યાં સુધીમાં તો ફેન્કી સ્ટેશન નામક ગાડી અગન જવાળાઓમાં ભસ્મિભૂત થઈ જવા પામી હતી. જેનાં પગલે ગાડીમાં પડેલો માલ સમાન



બળીને ખાખ થઈ જતા ગાડી સંચાલકને વ્યાપક નુકસાન પહોંચ્યા પામ્યું હતું. જોકે ગાડીમાં ક્યાં કારણોસર આગ લાગી હતી, તે સામે આવ્યું નથી. પરંતુ આ આગના બનાવમાં બાજુ મા આવેલી ઈંડાની લારી તેમજ લીલા વૃક્ષ પણ સામાન્યરીતે બળી જતા ક્ષતિચરત થયાં હોવાનું સામે આવ્યું છે.

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી નગરમાં મહિલા સહિત પાંચ ઈસમોએ એકબીજાની મદદગારી કરી પુર્વ આયોજીત કાવતરું રચી એક મહિલાની વડીલોપાછળ જમીનના ખોટા દસ્તાવેજ બનાવી સાચા દસ્તાવેજો તરીકે ઉપયોગ કરી જમીન પચાવી પાડતાં આ મામલે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હોવાનું જાણવા મળે છે. સંજેલી તાલુકાના મોલી ગામે રહેતાં ભુરીબેન કચરાભાઈ વસુનીયાની વડીલોપાછળ સંજેલીના ટીસાના મુવાડા ગામે સર્વે વંબર-૩૨ વાળી જમીન આવેલ હોય ત્યારે આ જમીનને પચાવી પાડવા માટે મોતીભાઈ હેંગાભાઈ બારીયા (રહે. સાગડાપાડા, તા.ફતેપુરા, જી.દાહોદ) નાએ પોતાના નામે કરી વડીલોપાછળ સંજેલીના ટીસાના પુર્વઆયોજીત કાવતરું રચી ભુરીબેન સાથે છંતરપીડી, વિશ્વાસઘાત કરી એકબીજાની મદદગારી કરી હતી.

આ સંબંધે ભુરીબેન કચરાભાઈ વસુનીયાએ સંજેલી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે લેન્ડ ગ્રેબિંગ અંતર્ગતનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયાના સીમનાઘસી ગામે રહેતા યુવકે સગીરાને બળજબરી પૂર્વક અવારનવાર અપહરણની કોશીષ કરતાં પોલીસ ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના સીમનાઘસી ગામે રહેતાં એક યુવકે પોતાના વિસ્તારમાં રહેતી એક ૧૩ વર્ષિય સગીરાને બળજબરીથી મોટરસાઈકલ પર લઈને સગીરા યોજ્જી ના પાડતાં સુનિલભાઈ ફોર વ્હીલર ગાડી લઈ આવી સગીરા સાથે બળજબરીપુર્વક બોલેરો ગાડીમાં બેસાડી અપહરણ કરવાની કોશીષ કરતાં આ મામલે સગીરાના પરિવારજનો દ્વારા યુવકના ઘરે કહેવા જતાં યુવકના પિતા દ્વારા સગીરાના પરિવારજનો ને મારી નાંખવાની ઘમકીઓ આપતાં આખરે અવાર નવાર આવા બનાવને પગલે હેરાન પરેશાન થયેલ સગીરાના પરિવારના સભ્ય દ્વારા પોલીસમાં ફરિયાદ કરતાં પોલીસે તાત્કાલિક ધોરણે તપાસને ધમધમાટ આરંભ કરી પિતા-પુત્રની અટકાયત કરી બંનેને જેલના સળીયા પાછળ ઘડેલી દીઘાંનું જાણવા મળે છે.દેવગઢ બારીયાના સીમનાઘસી ગામે રહેતો સુનિલભાઈ નારણભાઈ રાઠવા ગત તા.૧૯મી ફેબ્રુઆરીના રોજ પોતાના ગામમાં રહેતી એક ૧૩ વર્ષિય સગીરાના ઘર તરફ મોટરસાઈકલ લઈ આવ્યો હતો. ત્યારે સગીરા ઘરની બહાર નીકળતાં તેણીને બળજબરીથી મોટરસાઈકલ પર બેસાડતાં તે સમયે સગીરાએ ભુમાબુમ કરી મુકતાં સગીરાના પરિવારજનો ઘરની બહાર દોડી આવ્યાં હતાં. ત્યારે સગીરાના પરિવારજનોને જોઈ લેતાં સુનિલભાઈ મોટરસાઈકલ લઈ નાસી ગયો હતો ત્યારે અગાઉ પર સુનિલભાઈ બોલેરો ગાડી લઈ આવી સગીરા જ્યારે શાળાએ ભણવા જતી અને ખેતરમાં કામ કરવા જતી ત્યારે સુનિલભાઈ

બોલેરો ગાડી લઈ આવી સગીરા સાથે બળજબરીથી તેણીનો હાથ પકડી અવાર નવાર બોલેરો ગાડીમાં બેસાડવાની કોશીષ કરી સગીરા સાથે અવાર નવાર પ્રેમ સંબંધ બાંધવા વારંવાર જણાવતો હતો. ત્યારે સગીરા યોજ્જી ના પાડતાં સુનિલભાઈ સગીરાને ઘાકઘમકી આપતો હતો અને કહેતો હતો કે, જો તુ મારી ગાડીમાં નહીં બેસે તો કોઈક દિવસ હું તને બળજબરીથી મારી ગાડીમાં બેસાડીને લઈ જઈશ અને આ વારી તારા ઘરે કોઈને કહીશ તો તને મારી નાંખીશ તેવી ઘમકીઓ આપતો રહેતો ત્યારે આ અંગેની જાણ સગીરાએ પરિવારજનોને કરી હતી. પરંતુ ત્યાર બાદ પણ સુનિલભાઈ પોતાની હરકતથી બાજ ન આવતાં અને સગીરા સાથે બળજબરી કરતાં સગીરાના પરિવારજનો આ મામલે વાત કરવા સુનિલભાઈના ઘરે ગયાં હતાં જ્યાં સુનિલભાઈના પિતા નારણભાઈ મડુભાઈ રાઠવાએ સગીરાના પરિવારજનોને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે, તમારાથી થાય તે કરી લેજો, મારો છોકરો તમારી છોકરીને લઈ જશે અને હવે પછીથી મારા ઘરે આવીશ તો મારી નાંખીશ તેવી ઘાકઘમકીઓ આપતાં આખરે હારી થાકેલા સગીરાના પરિવારજનોએ ન્યાયની અપેક્ષા સાથે બુમાબુમ કરી મુકતાં સગીરાના પરિવારજનો ઘરની બહાર દોડી આવ્યાં હતાં. ત્યારે સગીરાના પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ત્યારે પોલીસે બનાવની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈ તાત્કાલિક ધોરણે ઉપરોક્ત પિતા-પુત્રની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આદિવાસીના ખોટા પ્રમાણપત્ર આદિવાસી અનામત, રોસ્ટર અને બેકલોગની ભરતી થયેલ હટાવવાની માંગ સાથે મામલતદારને આવેદન

દાહોદ, આદિવાસીના ખોટા પ્રમાણપત્ર ઘેરાયેલા સંજેલી તાલુકાના આદિવાસી સમાજના મંડળો કે વ્યક્તિગત આદિવાસીઓના નામે આદિવાસી, અનામત, રોસ્ટર અને બેકલોગ વિગેરે ભરતી થયેલ અને હાલમાં ચાલુ છે જેઓને હટાવવાની માંગ સાથે દાહોદ જિલ્લાના સંજેલીના આદિવાસી સમાજના લોકો દ્વારા સંજેલી મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું

હોવાનું જાણવા મળે છે. સંજેલીના આદિવાસી સમાજના લોકો દ્વારા સંજેલી મામલતદારને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યાં અનુસાર, ગુજરાત રાજ્યમાં આદિવાસીના નામે ખોટા પ્રમાણપત્રો યા સર્ટી મેળવી આદિવાસીને નામે નોંકરી યા અન્ય લાભો મેળવે છે. તે બાબતે લાંબા સમયથી આદિવાસી સંગઠનો વારંવાર સરકારને વખતો વખત આ બાબતે ગંભીર નોંધ

લેવા જણાવવામાં આવે છે. જેમાં દાહોદ જિલ્લામાં આવેલ સંજેલી તાલુકામાં આદિવાસીના નામે ખોટા પ્રમાણપત્રો સર્ટી દાખલ આદિવાસીના નામે અંધેર વહીવટ ચાલે છે જેમાં સરકારી, અર્ધસરકારી, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં આદિવાસીના નામે લાભો મેળવી પોતાના અંગત રોટલા શેકતા હોય છે. આ બાબતે આદિવાસી સમાજના મંડળો કે આદિવાસીઓ જમીનને પડાવવાના કાવાદાવા ઘણા

કોઈ વિશ્વાસ રહ્યો નથી. સંજેલી તાલુકામાં ખોટા પ્રમાણપત્રો સર્ટી, દાખલા, બનાવટી દસ્તાવેજોના આધારે ખોટી રીતે આદિવાસી બની બેઠેલા ખોટા સર્ટી જે તે જવાબદાર અધિકારીઓ આપી દેવાતાં અર્ધસરકારી, શૈક્ષણિક અને આવા બનાવટી સર્ટીવાળા આદિવાસી બનેલ નોંકરીઓમાં સ્થાનિક મંડળો તેમજ આદિવાસીઓ જમીનને પડાવવાના કાવાદાવા ઘણા

લાંબા સમયથી ચાલી રહ્યાં છે. જેમાં દેખીતી રીતે શંકાસ્પદ જાતિ બતાવી ગેરમાર્ગે દોરવાનું કામ કરે છે. કેટલાંક ખરેખર આદિવાસીઓના લાભો પર તરાપ મારી બહુ મોટું કોભાંડ આચરવામાં આવેલ છે. જે ખરેખર આદિવાસીઓને અચ્ચાચ થયેલ છે. આ બાબતે વિશ્વેષણ સમિતિઓને આ અગાઉ જાણ કરવા છતાં કોઈ પગલા કે કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ નથી અને બહુ દુઃખની વાત છે. આ

મોટા માથાઓ હોવાને નાતે જે બનાવટી દસ્તાવેજોથી આવા કાંડોમાં સંડોવાયેલાની જો તટપ્થ તપાસ થાય તો ઘણાં કરતાં વધુ ઘણા લાંબા સમયના કોભાંડો બહાર પડે તેમ છે. જેથી આદિવાસીઓને લગતી તપાસ ઉચ્ચ લેવલે થાય તો ચોક્કસ પરિણામ આવે તેમ હોવાનું જણાવી સંજેલીના આદિવાસી સમાજ દ્વારા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.

દાહોદ જિલ્લામાં સંરક્ષણ ભરતી પૂર્વેની ૩૦ દિવસની ફી નિવાસી તાલીમનો પુર્ણાહુતી કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, જિલ્લા રોજગાર કચેરી દાહોદ દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૩-૨૦૨૪ માં દાહોદ જિલ્લાના ૩૦ ઉમેદવારોને સંરક્ષણ ક્ષેત્રે જેમાં આર્મી, નેવી, એરફોર્સ (અર્ગીવીર) અને પેરામીલીટરી ફોર્સ, પોલીસ વગેરેમાં કારકિર્દી બનાવવા ભરતી પુર્વેની ૩૦ દિવસના નિવાસી તાલીમ વર્ગ દર્દીથી ભવન હોસ્ટેલ, સરકારી એન્જનીયરીંગ કોલેજ, દાહોદ ખાતે યોજવામાં આવી હતી. જે તા. ૨૬.૧.૨૦૨૪ થી ૩૦ દિવસની એક રેફ શરૂ કરવામાં આવી હતી. તાલીમ અંતર્ગત ઉમેદવારોને કુલ ૨૪૦ કલાકની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જેમાં તાલીમાર્થીને દૈનિક ૮ કલાકની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જેમાં એકસ સર્વિસમેન દ્વારા ૨ કલાકની શારીરિક તાલીમ અને ૬ કલાક લેખિત પરીક્ષાની તાલીમ આપવામાં આવે છે.

તાલીમ દરમિયાન તાલીમાર્થીને રહેવાની તેમજ જમવાની વ્યવસ્થા વિનામૂલ્યે કરવામાં આવી હતી. ૮૦ % હાજરી ધરાવતા તાલીમાર્થીને દૈનિક ૧૦૦/- રૂપિયા સ્ટાઇપેન્ડ તરીકે ચુકવવામાં આવ્યા હતા.આ નિવાસી તાલીમના પુર્ણાહુતી કાર્યક્રમમાં સરકારી એન્જનીયરીંગ કોલેજના પ્રિન્સિપાલ પીયુષ ટેલર, જિલ્લા રોજગાર અધિકારી અલ્પેશ ચૌહાણ તેમજ શારીરિક અને થીયરીના ફેકલ્ટી અને રોજગાર કચેરીના સ્ટાઇ વગેરેએ હાજર રહીને તાલીમ પુર્ણ કરેલ તમામ તાલીમાર્થીને પ્રમાણપત્રો અને સાહિત્ય વિતરણ કર્યું હતું. તેમજ ૩૦ દિવસની સફળ નિવાસી તાલીમ મેળવેલ ૩ શ્રેષ્ઠ દર્શન કરનાર તાલીમાર્થીઓને મહાનુભાવોના વરદ હસ્તે ખાસ ઈનામ દ્વારા સન્માન કરીને આગામી યોજનાર ભરતીઓ માટે શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવી હતી.

જિલ્લા કક્ષાની ખેલ મહાફુલ ૨.૦ એથલેટિક્સ સ્પર્ધામાં પરમારના ખાખરીયા પ્રાથમિક શાળાનું નામ રોશન કરતાં બાળ રમતવીરો અને શિક્ષક

જિલ્લા કક્ષાની ખેલ મહાફુલ ૨.૦ એથલેટિક્સ સ્પર્ધા રમત ગમત સંકુલ દેવગઢ બારીયા મુકામે યોજાઈ હતી.જેમાં લીમખેડા તાલુકામાં આવેલી પરમારના ખાખરીયા પ્રાથમિક શાળાના બાળ રમતવીરોએ અંદર-૧૪ ચક ફેંક ભાઈઓમાં ક્ષિત્રીય ક્રમાંક ભુરીયા વિશાલ ખુમાભાઈ તથા અંદર-૯ બોલ્ડ જંપ સ્પર્ધા બેઠેનોમાં તૃતીય ક્રમાંક પલાસ ધર્મેશભાઈ કંચરવેટ તેમજ ઓપન વિભાગમાં બરછી ફેકમાં પ્રથમ અને ગોળા ફેકમાં ક્ષિત્રીય નંબર પટેલ કંબાબેન સોનાભાઈને પ્રાસ કરી પોતાની શાળા, લીમખેડા તાલુકા તથા પોતાના જિલ્લાનું નામ રોશન કરવા બદલ

શાળાનાં આચાર્ય, સમગ્ર સ્ટાફ પરિવાર અને માર્ગદર્શક શિક્ષકો પરમાર રમણભાઈ અને લીમખેડા તાલુકાના એથલેટિક્સ ટીમ મેનેજર ધર્મેશભાઈ ચાવડાએ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન સાથે હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.પ્રથમ ક્રમાંક અને ક્ષિત્રીય નંબર પ્રાસ કરનાર રમતવીરો આગામી સમયમાં જે-તે સ્પર્ધામાં પોતાના જિલ્લાનું રાજ્ય કક્ષાએ પ્રતિનિધિત્વ કરશે. ખેલમહાફુલ ૨.૦માં કુલ ૬૩૭૫૦/- રૂપિયા રોકડા વિજેતા પુરસ્કાર મેળવી એક અનોખી સિદ્ધિ મેળવી.

કલજની સરસવાણીના બારીયા ફળિયામાં એન.એસ.એસ. શીબિરનું આયોજન કરાયું

દાહોદ, આઈ. પી. મિશન હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ મુવાળા ઝાલોદ દ્વારા N.S.S (રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના) દ્વારા કલજની સરસવાણીના બારીયા ફળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળામાં N.S.S ની ખાસ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. ઉદઘાટનમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે કલજની સરસવાણીના પૂર્વ સરપંચ રાકેશભાઈ આર.ડામોર, મહિલા અધ્યાપન મંદિરના પ્રાચાર્ય ગીતાબેન કોઠારી તેમજ આઈ.પી.મિશન હાઈસ્કુલના આચાર્ય વાલસાંગભાઈ સંગાડા, બારીયા ફળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય રાજેશભાઈ પંચાલ ગામ માંથી પધારેલ હવસિંગભાઈ બારીયા, જયંતીભાઈ તુવર, નિલેશભાઈ

તુવેર, કલાભાઈ, રાકેશભાઈ બારીયા તેમજ અન્ય ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. આ શિબિરનું આયોજન એન.એસ.એસ. સેવા યોજના) દ્વારા કલજની સરસવાણીના બારીયા ફળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળામાં N.S.S ની ખાસ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. ઉદઘાટનમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે કલજની સરસવાણીના પૂર્વ સરપંચ રાકેશભાઈ આર.ડામોર, મહિલા અધ્યાપન મંદિરના પ્રાચાર્ય ગીતાબેન કોઠારી તેમજ આઈ.પી.મિશન હાઈસ્કુલના આચાર્ય વાલસાંગભાઈ સંગાડા, બારીયા ફળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય રાજેશભાઈ પંચાલ ગામ માંથી પધારેલ હવસિંગભાઈ બારીયા, જયંતીભાઈ તુવર, નિલેશભાઈ

આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર આરોગ્ય પરમ્ધનમ રળિયાતી ખાતે RBSK પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર આરોગ્ય પરમ્ધનમ રળિયાતી ખાતે RBSK પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કિશોર કિશોરીઓને આરોગ્યને લગતી જરૂરી માહિતી આપવામાં આવી હતી. કિશોરાવસ્થામાં આવતા બાળકોમાં થતા ફેરફાર અવાજ બદલાવો, શારીરિક તેમજ આંતરિક ફેરફાર, જલ્દી વ્યથાનની લત લાગવી તેમજ કિશોરીઓને માસિક ધર્મ વિશે પહા સમજણ આપવામાં આવી હતી.

ઉપરાંત તેઓને સેનેટરી પેડ અને પોષણ યુક્ત ક્રીટ પણ આપવામાં આવી હતી. સમુદાયમાં ફેલાતા યુવા યુવા રોગો જેવા કે ટીબી, લેપ્રશી, મેલેરિયા, કેન્ચુ, સીકલસેલ અંગેની વિસ્તૃતમાં સમજ આપવાની સાથોસાથ આપણે આવી બીમારીઓથી કઈ રીતે બચી શકીએ તે અંગે વિગતે સમજ આપવામાં આવી હતી. કિશોર કિશોરીઓનું વજન ઉંચાઈ અને ઈંધ તપાસ કરીને તેઓને લંચ બોક્સ, બેગ, બોટલ, કંપાસ બોક્સ આપીને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા.

રસ્તાને અડીને આવેલ કમ્પાઉન્ડ વોલ વગરની શહેરા ઉર્દુ શાળા અને કુમાર શાળામાં ૭૫૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા



શહેરા, શહેરા સરકારી દવાખાના પાસે આવેલી ઉર્દુ શાળા અને કુમાર શાળામાં ૭૫૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરતા હોવા સાથે સતત વાહનોના અવરજવર વાળા રસ્તાને અડીને આવેલ શાળા ખાતે કમ્પાઉન્ડવોલ નહીં

નહીં આવતા વાલીઓમાં ધૂપો આક્રોશ તંત્ર સામે જોવા મળી રહ્યો હતો. શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં સરકારી દવાખાના પાસે વાહનોના અવરજવર વાળા રસ્તા ઉપર આવેલી કમ્પાઉન્ડવોલ વગરની ઉર્દુશાળા અને કુમાર શાળા બે

શહેરા નગર વિસ્તારમાં આવેલ ઉર્દુશાળા અને કુમાર શાળામાં ૭૫૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. રસ્તાને અડીને આવેલ શાળાને કમ્પાઉન્ડ વોલ નહીં હોવાથી વિદ્યાર્થીઓને અકસ્માત ગમે ત્યારે થઈ શકે તેવી પરિસ્થિતિ અહીં જોવા મળી રહી છે. વાહનોની સતત અવરજવર વાળા આ રસ્તાને અડીને આવેલા શાળા ખાતે કમ્પાઉન્ડ વોલ નવીન બનાવવામાં આવે એ માટે નગરપાલિકા તંત્રને શાળાના મુખ્ય શિક્ષક દ્વારા અનેક રજૂઆતો કરાઈ હોવા છતાં અહીં કોઈ ઘટના બને ત્યારબાદ તંત્ર જાગરો કે શું? શાળાની બહાર પસાર થતાં રસ્તા ઉપર સ્પીડ બ્રેકર અવશ્ય હોય તેમ છતાં અહીં અમ્પ સંબંધિત તંત્ર દ્વારા મુકેલ નથી.

બાળકો રિપેશ માં રસ્તાને અડીને રમતા હોવાથી અકસ્માત થવાની પલા શક્યતાઓ રહેલી છે. શાળાના મુખ્ય શિક્ષક દ્વારા ૭૫૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા હોય આ શાળાની કમ્પાઉન્ડવોલ વહેલી તકે બનાવવામાં આવે એવી અનેક રજૂઆતો નગરપાલિકા તંત્રને પલા કરવામાં આવી હતી. ઉર્દુ શાળા અને કુમાર શાળાને અડીને આવેલ રસ્તા ઉપર સ્પીડ બ્રેકર મૂકવામાં આવે તે પલા હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી બની રહ્યું હોય ત્યારે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતાથી લઈને તાત્કાલિક અહીં અમ્પ મૂકવામાં આવેતો પૂર ઝડપે નીકળતા વાહન ચાલકો પોતાની ગાડી

ઉર્દુ શાળા અને કુમાર શાળા બે પાળીમાં ચાલી રહી. રસ્તાને અડીને આવેલ આ બંને શાળાને કમ્પાઉન્ડ વોલ નહીં હોવાથી બાળકોને અકસ્માત થવાનો ભય રહેલો છે. શાળા ખાતે કમ્પાઉન્ડ વોલ બને એ માટે શાળાના મુખ્ય શિક્ષક દ્વારા નગરપાલિકા સહિતના સંબંધિત તંત્રને અનેક રજૂઆત કરાઈ. શાળા ની બહાર પસાર થતા રસ્તા ઉપર સ્પીડ બ્રેકર મૂકવામાં આવે એવી લોક માંગ ઉઠી.

ધીમી કરીને નીકળે તો શાળામાં અભ્યાસ કરતા કોઈ વિદ્યાર્થી વાહનના અડકાઈ આવી શકે નહી, આ બાબતે સ્થાનિક તંત્ર પલા આ શાળાની પરિસ્થિતિ થી વાકેફ હોવા છતાં કમ્પાઉન્ડવોલ નહી બનાવવાના કારણે કાલ ઊઠીને કોઈ મોટી ઘટના અહી બને તો જવાબદાર કોણ તેવા અનેક સવાલો જાગૃત વાલીઓ માંથી ચર્ચાઈ રહ્યા હતા. આ શાળા નુ મેદાન નાનુ હોવા સાથે સાથે ખાડા પડી જવાના કારણે બાળકોને રમવામાં પલા તકલીફ પડતી હોય એવા દ્રશ્યો પલા જોવા મળી રહ્યા હતા. આ શાળામાં અભ્યાસ કરતા ૭૫૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ શાળામાં આવવાના અને છૂટવાના સમયે વિદ્યાર્થીઓ રસ્તા કોસ કરીને પોતાના ઘરે જતા હોવાથી જાગૃત વાલીઓ દ્વારા આ બાબતને લઈને ધારાસભ્યથી લઈને જુદા કલેક્ટર ને લેખીત અને મૌખિક રજૂઆત આપનારા દિવસોમાં કરવામાં આવનાર છે.

પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી શહેરા તાલુકાની ૧૧ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં આકસ્મિક તપાસ દરમિયાન ચાર દુકાનો માંથી અનાજની વધ-ઘટ સામે આવી



- બોરીયા, શેખપુર, કોકવા, ઉમરપુર ગામની સસ્તા અનાજની દુકાનોમાંથી ૩૬ કટ્ટા અનાજની વધ-ઘટ જણાઈ.
- બોરીયા, ઉમરપુર ગામે સસ્તા અનાજની દુકાન માંથી ઘઉંના ૧૦ કટ્ટાની વધ મળતાં જથ્થો સીઝ કરાયો.

શહેરા, પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી દ્વારા શહેરા તાલુકાની ૧૧ જેટલી સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન ચાર દુકાનો માંથી ઘઉં, ચોખા, મોરસની વધ-ઘટ સામે આવતાં ચાર સરકારી દુકાનદારો સામે કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ધરવામાં આવ્યું હતું. પુરવઠા અધિકારીની તપાસ દરમિયાન શેખપુર ગામની સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં ઘઉં-૮ કટ્ટાની ઘટ, ચોખા-૬ કટ્ટાની ઘટ સામે આવી હતી. બોરીયા સસ્તા અનાજની દુકાન માંથી ઘઉં-૩૬ કટ્ટા વધ અને ખાંડ ૬૦ કિલો, ૧ કટ્ટાની ઘટ, કોકવા સરકારી દુકાન માંથી ઘઉંના -૫ કટ્ટાની ઘટ અને ચોખા-૬ કટ્ટાની ઘટ, ઉમરપુર સરકારી દુકાનમાં તપાસ દરમિયાન ઘઉંના-૭ કટ્ટાની વધ સામે આવી હતી. આમ શહેરા તાલુકાની સરકારી સસ્તા અનાજની ૧૧ દુકાનોમાં તપાસ દરમિયાન ચાર દુકાનો માંથી અનાજ ચોખા, ઘઉં અને મોરસમાં વધ-ઘટ સામે આવી ૧૦ કટ્ટાની વધ અને ૨૬ કટ્ટાની ઘટ મળી કુલ ૩૬ કટ્ટાની વધ-ઘટ જેની બજાર કિંમત ૫૫,૬૮૦/-રૂપિયા થવા જાય છે. તેમજ તપાસ દરમિયાન સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં તપાસ મુજબ બોર્ડ કે રેકર્ડ નિભાવેલ આવ્યા ન હોવાનું સામે આવ્યું હતું. જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને ટીમની તપાસ દરમિયાન ઉમરપુર અને બોરીયા ગામે સસ્તા અનાજની દુકાન માંથી ઘઉંના ૧ કટ્ટા વધ કિંમત ૧૩,૩૫૬/-રૂપિયાનો જથ્થો સીઝ કરી ચાર સરકારી સસ્તા અનાજના પરવાનેદારો વિરૂદ્ધ નિયમોનુસાર કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શહેરા તાલુકાના શેખપુર ગામના ઈસમને ઝડપી પાડી ચોરીની ૧૯ બાઈકો કબ્જે લઈ પંચમહાલ-વડોદરા જિલ્લામાંથી ચોરાયેલ બાઈક ચોરીના ગુના ડિટેક્ટ કર્યા

શહેરા, શહેરા તાલુકાના શેખપુર ગામના ઈસમે મોજ શોખ માટે પંચમહાલ અને વડોદરા જિલ્લાના અલગ અલગ જગ્યાએથી ડુપ્લિકેટ ચાવીથી ૧૯ જેટલી બાઈકો ચોરી કરી હતી. શહેરા પોલીસ મથકના પી.આઈ.ને મળેલ બાતમીના આધારે તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે ઈસમના ઘરેથી ચોરીની પાંચ બાઈકો સાથે ઘરપકડ કરી હતી. શહેરા તાલુકા પોલીસ મથકના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરને

બાઈકોની ચોરી કરી હતી. અને આ બાઈકો અલગ અલગ ગામોમાં આપી દેવામાં આવી હોવાની કબુલાત કરી હતી. પોલીસે આરોપીના ઘરેથી ચોરીની પાંચ બાઈકો તેમજ બંને જિલ્લામાંથી ચોરી કરેલ ૧૯ બાઈકો કિ.રૂ.૩,૩૫,૦૦૦/- રૂ.નો મુદ્દામાલ કબ્જે લીધો હતો. શેખપુરના સામંતસિંહ રાઠોડ પોતાના મોજશોખ પુરા કરવા માટે બાઈકો ચોરી કરતો હતો જેને શહેરા પોલીસ દ્વારા ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો અને વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

કાલોલ સિવિલ કોર્ટની નવી બિલ્ડિંગ બે વર્ષથી ઉદ્ઘાટન માટે મીટ માંડી રહી છે

કાલોલ બિલ્ડિંગના બાંધકામ સાથે ગાર્ડનીંગ અને ડ્રીપલાન્ડેશન પલા કરી દેવાયું છે. પરંતુ દોઢ વર્ષથી ઈન્ચાર્જ સહિતની કામગીરી ઇપ્પ છે. જેને પગલે આ નવુ ભવન ઘુણ ખાઈ રહ્યું છે. ગાર્ડનીંગ અને ડ્રીપલાન્ડેશનને પલા નુકસાન થઈ રહ્યું છે. હાલ કોર્ટ જજન બંગલામાં ટેમ્પરરી રીતે કાર્યરત છે. જેના કારણે જજસ પલા અન્યત્ર ભાડાના મકાનમાં રહે છે. જેથી જજસ સહિત વકીલો અને કોર્ટના સ્ટાફને તકલીફ પડી રહી છે. જેથી કાલોલ બાર એસો. દ્વારા ધારાસભ્યને આવેલન આપી કોર્ટ બિલ્ડિંગનું વહેલી તકે લોકાર્પણ કરવા માંગ કરાઈ છે.

ઘોઘંબા તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટીના હોદ્દેદારો અને કાર્યકરો અયોધ્યા જવા માટે રવાના



ઘોઘંબા, શ્રી રામ જન્મભૂમિ અયોધ્યાના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવને એક મહિનો પૂરો થવા આવ્યો છે. ત્યારે સમગ્ર ભારત દેશમાંથી હિન્દુ ધર્મના તમામ અનુયાયીઓ ભગવાન શ્રી રામના દર્શન કરવા માટે કમશા: અયોધ્યા જાય છે. આજે ઘોઘંબા તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો, વિવિધ હોદ્દેદારો, સરપંચો તથા તાલુકા પંચાયતના સદસ્યો અને જીલ્લા પંચાયતના સદસ્યો અયોધ્યા જવા માટે રવાના થયા હતા. ભગવાન શ્રી રામના દર્શન કરવા માટે દરેક ભાવિક ભક્તોમાં અનેરો આનંદ અને ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. આ પ્રસંગે વિદાય કરવા માટે તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ અને સંગઠનના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહી સૌને જય શ્રીરામના ઘોષ સાથે વિદાય આપવામાં આવી હતી.

ગોધરા એસ.ટી.વિભાગ દ્વારા ઘટ પુરવા માટે નિવૃત્ત ડ્રાઈવર-કંડકટરને કરારથી ભરતી કરાશે

ગોધરા, ગુજરાત એસ.ટી.વિભાગ દ્વારા ડ્રાઈવર-કંડકટરની ઘટ સરભર કરવા નિવૃત્ત ડ્રાઈવર-કંડકટરની ૧૧ માસ માટે ફિક્સ પગાર સાથે કરાર આધારિત નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગોધરા એસ.ટી.વિભાગના નિયામક બી આર કિંટોરના જણાવ્યા અનુસાર રાજ્યના ઘણા ડેપોમાં ડ્રાઈવર-કંડકટરોની ઘટના કારણે એસ.ટી.ના સંચાલકમાં મુશ્કેલી પડતા નિરાકરણ લાવવા રાજ્ય એસ.ટી.નિગમ દ્વારા નિવૃત્ત ડ્રાઈવર-કંડકટરની કરાર સાથે ભરતી કરવા આયોજન કરાયું છે. જેમાં નિવૃત્ત ડ્રાઈવર-કંડકટર સ્વેચ્છાએ ફરજ નિભાવવા તૈયાર હોય તેઓ માટે નિગમ દ્વારા નિવૃત્ત ડ્રાઈવર-કંડકટરને ૧૧ માસનો કરાર કરવાની રહેશે. નવી ભરતી પ્રક્રિયા પુર્ણ થાય ત્યાં સુધી ફરજ ચાલુ રહેશે. ૬૨ વર્ષ પુર્ણ થવા જેમાં માસિક ફિક્સ ૩.૨૬૦૦૦ વેતન અપાશે. સિવિલ સર્જનનું ફિટનેસ સર્ટિ, પોલીસ દાખલો સહિત ૧૮ જેટલી શરતોનું ફરજ દરમિયાન પાલન કરવાનું રહેશે. ગોધરા વિભાગ દ્વારા પંચમહાલ, દાહો અને મહિસાગરમાં ૭ ડેપોમાં ૨૧૬ ડ્રાઈવર અને ૧૫૬ કંડકટરોની ઘટ છે. રાજ્ય એસ.ટી.વિભાગ દ્વારા નિવૃત્ત ડ્રાઈવર-કંડકટરની કરાર સાથે ભરતી જાહેરાત કરવામાં આવતા ગોધરા વિભાગીય કચેરી ખાતે ૧૦૦થી વધુ નિવૃત્ત ડ્રાઈવર અને કંડકટરોએ પલા કરાર સાથે ફરજ નિભાવવાની તૈયારીઓ સાથે પોતાની અરજી કચેરીમાં આપી છે.

કાલોલના વ્યાસડામાં સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાં પુરવઠા અધિકારીએ તપાસ કરી અનાજની વધ-ઘટ પકડી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના વ્યાસડામાં આવેલ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનના પરવાનેદાર ગોહિલ પ્રતાપસિંહ એન ને ત્યાં જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી.મકવાણા અને તેઓની ટીમ દ્વારા આકસ્મિક તપાસ કરતા ઘઉંના ૬ કટ્ટા અને ચોખાના પાંચ કટ્ટાની ઘટ મળી આવી હતી. અનાજની બજાર કિ.રૂ.૧૩,૨૯૨ તેમજ પરવાનેદારના

વેજલપુર પોલીસે ચલાલી ચોકડીથી રીંછીયા સુધી પીછો કરી સ્પીડટ કારમાં લઈ જવાતો ૨૬ હજારનો દારૂનો જથ્થો ઝડપ્યો

વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં હતી. દરમિયાન બાતમી મળી હતી કે, વણાંકપુરના બુટલેગર સ્પીડટ કીઝાચર ગાડીમાં ભરી ગોધરા તરફ આવનાર છે. તેવી ચોકકસ બાતમીના આધારે ચલાલી ચોકડી ખાતે વોચ ગોઠવી ગાડીનો પીછો કરી કાર માંથી બીચર તથા ઈંગ્લીશ દારૂ ૨૬,૮૮૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર પોલીસ તેમના પોલીસ મથક વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમિયાન બાતમી મળી હતી કે, વણાંકપુરનો બુટલેગર રોહિતભાઈ બારીયા યુનિોદભાઈ બારીયા સ્પીડટ ગાડી નં.જી.૧૩.સી.સી.૯૬૯૯માં ઈંગ્લીશ દારૂ ભરીને ગોધરા તરફથી આવનાર છે. તેવી બાતમીના આધારે ચલાલી ચોકડી પાસે પોલીસે વોચ ગોઠવી બાતમીવાળી કારને રોકવાની કોશિષ કરતાં કાર ભગાડી મુકી હતી. પોલીસે પીછો કરતાં રીંછીયા બસ સ્ટેશન ખાતેથી કાર મળી આવી હતી. પોલીસે તપાસ કરતાં ગાડી માંથી બીચર અને ઈંગ્લીશ દારૂની બોટલો નંગ-૨૬૬ કિમત ૨૬,૮૮૦/-રૂપિયા તથા કાર મળી જ,૨૬,૮૮૦/-રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો હતો. ગાડી છોડી નાશી છુટેલ બુટલેગર રોહિતભાઈ બારીયા વિરૂદ્ધ પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી વોન્ટેડ જાહેર કરી ઝડપી પાડવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

ગોધરા પાવર હાઉસ ભુરાવાવ વિસ્તારમાં ફોર વ્હિલ ચાલકે રિક્શાને ટકકર મારતા રિક્શા ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ કરી મોત નીપજાયું

ગોધરા, ગોધરા શહેર પાવર હાઉસ ભુરાવાવ પાસે ફોર વ્હિલ ચાલકે પોતાનું પુરઝડપે હંકારી લાવીને ઓટો રિક્શાને ટકકર મારી રિક્શા ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નીપજાવી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા શહેર પાવર હાઉસ ભુરાવાવમાં રિક્શા નં.જી.૧૭-૧૭-૬૯૨૨પના ચાલક મોહંમદ ચુરમલી (ઉ.વ.૬૦) રિક્શા લઈ પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે ફોર વ્હિલર ગાડી નં.જી.૧૭-૧૭-૬૯૨૨પના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવીને રિક્શાને ટકકર મારતા રિક્શા ચાલક મોહંમદ ચુરમલીને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નીપજાવતા આ બાબતે ગોધરા એ-ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

હાલોલ અરાડ રોડ શિવસાગર સોસાયટીમાં ૨૨ વર્ષિય યુવાને અગ્ન્ય કારણે ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા પરિવારમાં માતમ

હાલોલ, હાલોલના અરાડ રોડ ઉપર ૨૨ વર્ષિય યુવાને કોઈ અગ્ન્ય કારણે પોતાના ઘરમાં પંખા ઉપર સાડીનો ગાળિયો કરી ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા પરિવારમાં માતમ છવાઈ જવા પામ્યો છે. વિસ્તૃત વિગતો મુજબ હાલોલના અરાડ રોડ ઉપર આવેલ શિવસાગર સોસાયટીમાં રહેતા અરૂણ સોલંકી (ઉ.વ.૨૨) એ સ્વ.નિવૃત્ત પીએસઆઈના ૬ ટિકરી પછીનો પુત્ર હતો. પિતાના મૃત્યુ બાદ પરિવારની જવાબદારી અરૂણ સોલંકી ઉપર હતી. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી લાઈફ કેર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં ફરજ બજાવતો હતો. મંગળવારના રોજ મૃતક અરૂણનો વાદ્યોકિયાના મિત્ર સાથે ઘરે હતો ત્યારે કોઈ કામ અર્થે પોતાના રૂમમાં ગયો હતો. અને મોટી બહેન સાથે ફોન ઉપર વાત કરી હતી. બાદમાં રૂમનો દરવાજો બંધ હતો. ભુમાભુમ કરતા દરવાજાં નહી ખોલાતા બહેને બારીમાંથી જોતા અરૂણ ગળેફાંસો ખાઈલે હાલતમાં લટકેલો જોવા મળતા ઘરમાં સોલંકી (ઉ.વ.૨૨) એ સ્વ.નિવૃત્ત પીએસઆઈના ૬ ટિકરી પછીનો પુત્ર હતો. પિતાના મૃત્યુ બાદ પરિવારની જવાબદારી અરૂણ સોલંકી ઉપર હતી. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી લાઈફ કેર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં ફરજ બજાવતો હતો. મંગળવારના રોજ મૃતક અરૂણનો વાદ્યોકિયાના મિત્ર સાથે ઘરે હતો ત્યારે કોઈ કામ અર્થે પોતાના રૂમમાં ગયો હતો. અને મોટી બહેન સાથે ફોન ઉપર વાત કરી હતી. બાદમાં રૂમનો દરવાજો બંધ હતો. ભુમાભુમ કરતા દરવાજાં નહી ખોલાતા બહેને બારીમાંથી જોતા અરૂણ ગળેફાંસો ખાઈલે હાલતમાં લટકેલો જોવા મળતા ઘરમાં સોલંકી (ઉ.વ.૨૨) એ સ્વ.નિવૃત્ત પીએસઆઈના ૬ ટિકરી પછીનો પુત્ર હતો. પિતાના મૃત્યુ બાદ પરિવારની જવાબદારી અરૂણ સોલંકી ઉપર હતી. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી લાઈફ કેર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં ફરજ બજાવતો હતો. મંગળવારના રોજ મૃતક અરૂણનો વાદ્યોકિયાના મિત્ર સાથે ઘરે હતો ત્યારે કોઈ કામ અર્થે પોતાના રૂમમાં ગયો હતો. અને મોટી બહેન સાથે ફોન ઉપર વાત કરી હતી. બાદમાં રૂમનો દરવાજો બંધ હતો. ભુમાભુમ કરતા દરવાજાં નહી ખોલાતા બહેને બારીમાંથી જોતા અરૂણ ગળેફાંસો ખાઈલે હાલતમાં લટકેલો જોવા મળતા ઘરમાં સોલંકી (ઉ.વ.૨૨) એ સ્વ.નિવૃત્ત પીએસઆઈના ૬ ટિકરી પછીનો પુત્ર હતો. પિતાના મૃત્યુ બાદ પરિવારની જવાબદારી અરૂણ સોલંકી ઉપર હતી. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી લાઈફ કેર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં ફરજ બજાવતો હતો. મંગળવારના રોજ મૃતક અરૂણનો વાદ્યોકિયાના મિત્ર સાથે ઘરે હતો ત્યારે કોઈ કામ અર્થે પોતાના રૂમમાં ગયો હતો. અને મોટી બહેન સાથે ફોન ઉપર વાત કરી હતી. બાદમાં રૂમનો દરવાજો બંધ હતો. ભુમાભુમ કરતા દરવાજાં નહી ખોલાતા બહેને બારીમાંથી જોતા અરૂણ ગળેફાંસો ખાઈલે હાલતમાં લટકેલો જોવા મળતા ઘરમાં સોલંકી (ઉ.વ.૨૨) એ સ્વ.નિવૃત્ત પીએસઆઈના ૬ ટિકરી પછીનો પુત્ર હતો. પિતાના મૃત્યુ બાદ પરિવારની જવાબદારી અરૂણ સોલંકી ઉપર હતી. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી લાઈફ કેર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં ફરજ બજાવતો હતો. મંગળવારના રોજ મૃતક અરૂણનો વાદ્યોકિયાના મિત્ર સાથે ઘરે હતો ત્યારે કોઈ કામ અર્થે પોતાના રૂમમાં ગયો હતો. અને મોટી બહેન સાથે ફોન ઉપર વાત કરી હતી. બાદમાં રૂમનો દરવાજો બંધ હતો. ભુમાભુમ કરતા દરવાજાં નહી ખોલાતા બહેને બારીમાંથી જોતા અરૂણ ગળેફાંસો ખાઈલે હાલતમાં લટકેલો જોવા મળતા ઘરમાં સોલંકી (ઉ.વ.૨૨) એ સ્વ.નિવૃત્ત પીએસઆઈના ૬ ટિકરી પછીનો પુત્ર હતો. પિતાના મૃત્યુ બાદ પરિવારની જવાબદારી અરૂણ સોલંકી ઉપર હતી. છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી લાઈફ કેર હોસ્પિટલમાં આઈસીયુમાં ફરજ બજાવતો હતો. મંગળવારના રોજ મૃતક અરૂણનો વાદ્યોકિયાના મિત્ર સાથે ઘરે હતો ત્યારે કોઈ કામ અર્થે પોતાના રૂમમાં ગયો હતો. અને મોટી બહેન સાથે ફોન ઉપર વાત કરી હતી. બાદમાં રૂમનો દરવાજો બંધ હતો. ભુમાભુમ કરતા દરવાજાં નહી ખોલાતા બહેને બારીમાંથી જોતા અરૂણ ગળેફાંસો ખાઈલે હાલતમાં લટકેલો જોવા મળતા ઘરમાં